



我区开展多彩活动欢度国庆

本报讯 (记者钱吴蝶 曾润东 见习记者顾碧清 周陈晨 余佳宁 袁志林 蒋雅祺 陈新宇)在中华人民共和国成立75周年之际,我区开展丰富多彩的活动,为祖国献上最诚挚的祝福,营造欢乐喜庆的节日氛围。

9月28日晚,“放歌新时代 奋进现代化”——金新街道庆祝中华人民共和国成立75周年文艺演出在区文博中心举行。

本场演出共分为“奋斗有你”“青春有我”“金新一家”三个篇章。演出在歌舞《为今天喝彩》中拉开帷幕。小品《电梯那些事儿》展现了新时代基层工作者的责任担当与无私奉献,女子群舞《雨润春行图》以优美的舞姿传递出对伟大祖国的热爱和对新时代美好生活的向往。随着诗朗诵、歌曲串烧、男声独唱等精彩节目的轮番上演,现场气氛逐渐进入高潮。大合唱《我和我的祖国》以其磅礴的气势和真挚的情感感染了全场观众,整场演出在热烈的掌声和欢呼声中圆满落幕。

9月28日上午,石港镇举行“悦读庆华诞·书香迎国庆”活动。

在石港图书馆内,国庆元素的装饰随处可见,天花板上飘荡着的小国旗,门口放置的国庆祝福展板等,到处洋溢着欢度国庆的喜气氛围。“中国的国歌叫什么名字?”“我国有哪几个自治区?”活动中,宣讲老师着重给学生家长们讲解国庆节的由来、意义以及国旗、国徽、国歌等相关知识。在随后的知识竞赛中,小朋友们踊跃举手积极回答问题,现场一片欢声笑语。“今天我了解了关于国庆和祖国的一些历史知识,感觉特别有意思。”石港小学学生曾凌钰开心地说。

当天还进行了有趣的绘画和合唱活动。小朋友们在党员志愿者的引领下有序地围坐在一幅巨大的画布上,拿着画笔认真填色,齐心绘制。“第一次和这么多人一起画画,很开心也很有趣。”石港小学学生邬李果说。

9月29日晚,区实验中学举办红歌合唱大赛,庆祝中华人民共和

国成立75周年。

比赛在学校礼堂举行,全校各年级学生积极参与,演唱了《万疆》《我和我的祖国》等红色经典歌曲,大家以饱满的热情和嘹亮的歌声展现对祖国的热爱。

比赛由评委根据选手的演唱技巧、情感表达以及舞台表现等方面进行评分,评选出优胜者,并为获奖队伍颁发荣誉证书。参赛的同学们表示,此次活动让他们更加深刻地认识到祖国的伟大,激发起爱国热情和学习热情,今后将以更加积极的心态面对学习中的困难和挑战。“红歌大赛能让学生们更加深入地了解历史和文化,培养他们的爱国情怀和民族自豪感。”区实验中学副校长祁兵说。

9月30日上午,金余小学以“七十五载逢盛世,同心共筑谱华章”为主题,举办迎国庆亲子诵读活动。

活动在庄严的升旗仪式中拉开帷幕,全体师生及家长代表肃立,向国旗行注目礼、少先队礼,齐唱国歌。伴着欢快的节奏,金余小学的学

生们带来开场表演《活力啦啦操》,尽显青春风采。

此次迎国庆亲子诵读活动形式多元,内容丰富。节目表演包括歌舞、亲子朗诵、师生朗诵、民族服装展示、合唱等多种艺术形式。“今年是中华人民共和国成立75周年,我们学校举办亲子朗诵的活动,目的是让爱国情根植孩子心中,感受祖国的变化。”金余小学党支部书记、校长秦伟说。

活动当天还进行了抖空竹表演。“快乐空竹”是金余小学“一校一品”“一生多能”体育特色项目,旨在赋能儿童成长,让孩子在非遗文化的传承中收获快乐。

9月30日下午,“庆华章 颂祖国”——2024年通高附中诗歌会在悠扬的红歌《当那天来临》中拉开帷幕。朗诵《忆秦娥 岳山关》《七律·长征》,孩子们在吟诵中走过炮火连天的战争年代,来到岁月静好的当下生活。红歌《我们是共产主义接班人》《强国有我》《大中国》等慷慨激昂的旋律唱出了孩子们奋进新征程的昂扬斗志。

9月30日下午,银河小学举办“丹青绘盛世,翰墨颂中华”名家书画笔会活动。

近年来,区教体局坚持立德树人根本任务,以美育人、以美化人,走出了一条“聚美、立美、达美”的通州美育之路,其中银河小学的“绳彩飞扬”艺术工坊精彩亮相江苏省第八届中小学生艺术展演活动,这也是我区美育浸润校园探索经验的行动升级。

本次名家书画笔会活动安排了现场书画创作、爱国歌曲《我和我的祖国》快闪等,通过笔墨、歌声表达对伟大祖国母亲深沉的爱意。“我今天以《我和我的祖国》这首歌唱向祖国母亲献礼,祝祖国母亲生日快乐!”学生王祁沐月手举小国旗自豪地说。

区银河小学校长王铭锋表示,学校将继续开展系列活动,让学生们享受文化的熏陶,增强文化自信,激发民族自豪感。



城区中老年朋友载歌载舞,喜迎国庆,抒发对祖国的热爱。

9月29日下午,银河小学举办“丹青绘盛世,翰墨颂中华”名家书画笔会活动。

近年来,区教体局坚持立德树人根本任务,以美育人、以美化人,走出了一条“聚美、立美、达美”的通州美育之路,其中银河小学的“绳彩飞扬”艺术工坊精彩亮相江苏省第八届中小学生艺术展演活动,这也是我区美育浸润校园探索经验的行动升级。

本次名家书画笔会活动安排了现场书画创作、爱国歌曲《我和我的祖国》快闪等,通过笔墨、歌声表达对伟大祖国母亲深沉的爱意。“我今天以《我和我的祖国》这首歌唱向祖国母亲献礼,祝祖国母亲生日快乐!”学生王祁沐月手举小国旗自豪地说。

区银河小学校长王铭锋表示,学校将继续开展系列活动,让学生们享受文化的熏陶,增强文化自信,激发民族自豪感。

惨案纪念碑和新四军突击队长王世昌烈士墓。伫立在烈士墓前,大家眼前仿佛重现了那军号嘹亮、冲锋陷阵的血火场景。

英雄革命烈士纪念碑位于刘桥镇英雄村(原万盈楼小学内),主要纪念1943年2月在万盈楼战斗中英勇牺牲的新四军南通县警卫团和通西独立团的100多名指战员。墓园内展览室里陈列的诸多革命前辈使用过的实物,给大家留下了极深的印象。

每逢清明节和国家烈士纪念日,通州新四军研究分会都会组织“传承先烈精神 发奋振兴中华”寻访活动,此项活动已经连续进行多年。

区领导率队开展节前安全生产检查

【上接A1版】在南通中奥车用新材料有限公司,樊小燕与企业负责人深入交谈,详细了解企业重点区域消防设施配备、安全生产措施落实等情况,她要求企业一以贯之做好安全生产工作,严格执行值班值守制度,越是节假日越要绷紧安全生产这根弦。

在南亭烈士纪念碑位于金石河东岸,四周青松翠柏,掩映着灰白色的墓碑,这里长眠着1946年11月在西亭战斗中牺牲的36位烈士。大家在纪念碑前默哀,鞠躬行礼,并给长眠在这里的华中九分区七团的勇士们敬献了鲜花。

石港解放纪念碑高耸在石港中学校园东北部,是我区著名的爱国主义纪念园,里面还有石港

警,做实日常巡查,坚决守住安全生产红线和底线。

在通州宏仁气体有限公司,王瑜彬重点查看了安全防护设施是否齐全有效、特种设备是否有定期检验记录、应急物资是否充足等。他强调,相关部门要扎实开展安全生产宣传教育与培训,提高工人安全生产意识,确保节日期间安全生产无事故。

9月26日,区委常委、常务副区长余德华率队对圣水超市江海皇都店和北山大酒店餐饮场所进行了安全生产检查。

在圣水超市江海皇都店,余德华仔细查看了消防设施的配备情况、安全通道是否畅通以及商品的存储和摆放是否符合安全规范。他强调,超市作为人员密集场所,必须高度重视安全生产工作,确保消费者的生命财产安全。

随后,余德华来到北山大酒店餐饮场所,对厨房的燃气设备、食品安全等方面进行了深入检查。他指出,餐饮场所的安全生产关系到广大食客的健康和安全,要严格落实各项安全措施,加强员工安全培训,提高应急处置能力。

余德华要求,各场所负责人要切实履行安全生产主体责任,加强日常安全管理,排查安全隐患,做到防患于未然;相关部门要加大监管力度,督促企业落实安全生产措施,为人民群众营造安全、稳定的生产生活环境。

9月27日下午,区委常委、区纪委书记、区监委主任陈金祥率队前往南通钧儒卫生用品有限公司开展安全生产检查。

南通钧儒卫生用品有限公司是一家专注失禁护理用品研发、生产及销售的专业公司。公司主营产品为成人纸尿裤、成人纸尿片、护理床垫、产妇婴儿两用巾等。

陈金祥走进车间,查看企业消防设施配备情况,听取企业重点区域安全管理及应急处置措施落实等情况汇报。他强调,企业要坚决守牢安全底线,切实完善安全管理制度,全面排查和整治各类安全隐患,做好员工的安全教育和培训,严格执行操作规程,坚决杜绝生产安全事故发生。

区审计局开展“算好廉政账”专题教育活动

本报讯 (通讯员姜扬)近日,区审计局组织全体机关党员干部开展第十八个“算好廉政账”专题教育月主题教育活动,以“重温‘三笔账’ 党纪铭于心”为主题,深入践行习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,常态化长

效化推进纪律教育,营造崇廉拒腐的良好风尚。

全体机关党员干部集中观看了警示教育片《被腐蚀的仁心》,该片用身边案例为大家敲响警钟,告诫党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,将立德修身、遵纪守法、履

尽责的要求落实到行动中,坚决筑牢防腐变的思想防线。

该局主要领导为全体党员干部上专题廉政党课,强调要梳理理盘点好“经济账”“法纪账”“良心账”,将严的纪律贯穿生活和工作始终,不断用党纪党规校准思想之

标、调整行为之舵、绷紧作风之弦。

当天,区审计局全体人员还集中前往南通市党风廉政建设教育中心参观,接受党性教育、廉政熏陶和精神洗礼。

区领导率队开展节前慰问活动

【上接A1版】当天,陈金祥还到兴东街道走访慰问了南通市劳动模范王学建。王学建自2015年开始,与所在村农户签订土地流转合同,累计已流转土地550亩,形成了具有一定规模的粮食种植、加

工、销售基地。他先后获得“新型职业农民标兵”“南通市劳动模范”“江苏省乡土人才三带新秀”等称号。陈金祥详细了解王学建家庭农场的发展情况,勉励他继续打造品牌,发挥土地的最大效益,带

动更多的农民增收致富,为乡村振兴作出更大贡献。

9月27日上午,区委常委、川姜镇党委书记陆忠华看望慰问了“江苏好人”管佳毅。管佳毅是一名武警退役战士,2013年,他在河北邯郸

冒着零下五摄氏度的低温跳入冰冷的河水中救人,这一义举被广为传颂。陆忠华为管佳毅送上慰问金,希望他保持退伍军人本色,在岗位上再立新功,为川姜经济社会发展作出新的贡献。

南通农商银行

江海贷



贷款对象

科创产业 精密制造及生物制药产业

高新技术产业 临海高端设备制造及纺织产业

海工装备及新材料产业

额度最高可达**1500万元**

利率最高不超过**LPR+50BP**

信用贷款,无须抵押担保

详情请咨询本行各网点